

Прозвенел! Торжественные линейки прошли в школах Юрьянского района



Сегодня, 25 мая, в школах района прошли торжественные линейки, посвященные окончанию учебного года. В последний раз школьный звонок прозвенел для учеников 9-х и 11-х классов из пгт Юрья, пгт Мурыгино, с. Великорецкое, п. Гирсово, с. Загарье, с. Медяны, д. Подгорцы.

Белые банты, белоснежные фартуки, ленты, шары, букеты цветов - радостные и чуть волнующиеся выпускники, смахивающие украдкой слезы их родители, гордые за своих воспитанников учителя. Именно этим были наполнены теплые по атмосфере и светлые праздники прощания со школой.



По традиции с добрыми словами поздравлений и пожеланий к выпускникам обращались представители местной власти, администрации района, общественности и самые маленькие школьники — первоклашки, которые, провожая их во взрослую жизнь, пели для старших товарищей песни, дарили подарки и цветы. В ответных словах выпускники

благодарили любимых учителей за полученные знания, терпение и отзывчивость.

В этом году из школ района выпускается 38 одиннадцатиклассников (Юрья, Мурыгино, Великорецкое) и 159 девятиклассников (Юрья, Мурыгино, Гирсово, Загарье, Подгорцы, Медяны, Великорецкое). Уже сейчас для ребят началась напряженная пора сдачи экзаменов. С 19 мая ОГЭ и ГВЭ сдают ученики 9-х классов, а уже завтра стартуют ЕГЭ для 11-классов.

Желаем удачи вам, дорогие выпускники! В добрый путь!